

Se Agudiza el Problema de los Buses en el País

Se ha agudizado el problema de los buses planteado inicialmente por AEAS, con los pronunciamientos de dos entidades más que se dedican al transporte en el país, según pronunciamientos publicados ayer.

Se trata de la Federación Nacional de Asociaciones Cooperativas de la Industria del Transporte (FENACITES) y la Confederación de Asociaciones Cooperativas de El Salvador (COACES).

Ambas entidades, si bien

no han estado de acuerdo con el aumento del pasaje en los buses, hoy le están exigiendo a la Junta Monetaria "de las facilidades para que las cooperativas de transporte puedan hacer uso de la línea de diez millones de colones que se encuentran en el Banco Central de Reserva".

Y es más: COACES le pide al Gobierno fije "una línea especial de financiamiento de cien millones de colones, para que las cooperativas del transporte se puedan seguir desarro-

llando y continuar brindando el servicio al público".

Por su parte, FENACITES le pone un plazo de cinco días al Gobierno, a partir del comunicado de ayer para "que resuelva favorablemente nuestro planteamiento antes de tomar una determinación que perjudique directamente nuestra fuente de trabajo, pues ya hemos analizado en una forma serena y basados en la ley nuestra decisión, si el Gobierno no escucha nuestras peticiones".

EN SESION CONTINUA SE ENCUENTRA AEAES

Mientras tanto, AEAS se encuentra en sesión permanente. Sus miembros se reúnen mañana y tarde para discutir las últimas situaciones del problema al

—Favor pase a la página 9.

Alcalde de Opico Desaloja a 2 Vendedoras

En forma sorpresiva, sin que medie motivo aparente, el Alcalde de Opico, Luis Alonso Molina, de la Democracia Cristiana, desalojó de su puesto a dos vendedoras de pupusas que por 15 años han operado su negocio contiguo a la iglesia de la localidad.

Así lo afirma una de las afectadas, Sra. Gudelia de Jesús Polanco, añadiendo que la noche del 31 de julio, policías municipales desmantelaron su pequeño negocio consistente en un toldo de lona, cuatro mesas, cuatro bancas, dos hornillos y el comal.

Doña Gudelia, que sostiene a dos hijos en edad escolar, dice que esos humildes implementos son su única fuente de ingreso, por lo que al ser despojada de ellos por el alcalde de-

—Favor pase a la página 13.



25 CENTAVOS EL PASAJE. Carlos Nóchez Villagrán (derecha) informa que en Asamblea General de AEAS ayer tarde, se acordó que temporalmente seguirían cobrando 25 centavos en los pasajes de buses, mientras el Gobierno estudia los nuevos planteamientos. Izquierda: Baltazar Chávez, y detrás, otros empresarios.

Proyectan una Sinfónica Infantil para el año 86

El creciente número de niños que reciben clases de música ha hecho pensar en la fundación de una nueva orquesta sinfónica infantil que podría comenzar a funcionar el año próximo, informa el Profesor Elmer Amaya, Coordinador del programa para violín y demás instrumentos de cuerda del Departamento de

Música.

Actualmente se está instruyendo a unos 20 alumnos en edades de 3 a 10 años, pero anteriormente se han tenido entre 100 y 150 alumnos, de los cuales algunos no se han podido aprovechar porque se han ido del país y otros han tomado o-

—Favor pase a la página 21.



SINFONICA. Se tiene la intención de fundar nuevamente la Orquesta Sinfónica Infantil, dice el profesor Elmer Amaya.

Piden Crear Laboratorio para Control de Calidad

Crear un Laboratorio de Control de Calidad al servicio de la empresa privada y gubernamental es uno de los objetivos de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Ciencias del Alimento, fundada recientemente en esta capital.

La Lic. Zoila Margarita de Ruiz y Ana Isabel Pereira de Ruiz declaran que a excepción de un laboratorio que funciona en Salud

Pública, en el país no existe un verdadero control de calidad en los alimentos que se procesan para consumo interno, dando atención exclusiva al producto que se va a exportar, porque de lo contrario, lo rechazan.

Actualmente el Centro Nacional de Productividad—CENAP— da asesoría a las personas interesadas en montar una fábrica de ali-

—Favor pase a la página 39.

Un solo Bloque Forman los Países Cafetaleros

Una trascendental reunión para los países productores de café del tipo Otros Suaves, se lleva a cabo en San Salvador, en la que participan México, República Dominicana, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y El Salvador.

La "Reunión Interna-

cional de Países Productores de Otros Suaves Sujetos a Cuota Básica", como se denominó, será clausurada mañana sábado y en ella se esperan poner de acuerdo los países mencionados para hacer un solo bloque en la próxima reunión de la

—Favor pase a la página 23.

Advierten sobre Cobros Extras en Fronteras

Previsión ante los cobros "extra" que se hacen en los puestos fronterizos cuando se viaja por tierra hacia Guatemala, en ocasión de las vacaciones de agosto, ha hecho una persona que recientemente estuvo de visita en la vecina

República.
LOS PAGOS EN LA FRONTERA

El informante dice que los pagos en la frontera

—Favor pase a la página 13.

Decisión Política para Recuperar la Ganadería

Verdadero interés y la decisión política de apoyar a la ganadería nacional para que logre su recuperación demandan al Gobierno los ganaderos del país.

Exponen que a pesar de haber hecho planteamientos claros acerca de los principales problemas que obstaculizan la reactivación de dicho rubro económico, los organismos gubernamentales mantienen hermetismo y pasividad, limitándose a ver cómo continúa deteriorándose la ganadería.

Manifiestan que es equivocada la creencia en algunas esferas oficiales de que el reclamo y el problema es únicamente de un pequeño grupo de ganaderos, como los lecheros, por ejemplo, que se quejan de caída en los precios de la

leche fluida.
Agregan que la prueba de que el problema y la crisis es generalizada para la ganadería nacional es que el planteamiento público que se hizo recientemente en los periódicos locales, fue suscrito por las diferentes gremliales ganaderas, apoyadas inclusive por la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador.

NO SE OPONEN A DONATIVOS

Insisten en que no se oponen ni a los donativos de leche en polvo que envían otros países para los refugiados y desplazados, ni a las importaciones comerciales de leches integras para complementar el deficiente

—Favor pase a la página 21.



ESTAMPAS FOLKLORICAS. En el programa general de las fiestas agostinas se dará especial importancia a las danzas folklóricas y presentación de conjuntos autóctonos, para rescatar los valores culturales. El cazador y el tigre en el tradicional correo.

Piden Trabajar el 3 Vendedoras de Carne

Llamamiento al alcalde capitalino, Dr. Morales Ehrlich, hacen las señoras de los mercados de la industria de la carne, para que establezca turnos en el rastro municipal el sábado 3, como en años anteriores. Dijeron que así el público no sufrirá escasez de carne el domingo ni se le venderá esta a precios elevados.

Dicen las vendedoras de carne, que han consultado con los matarifes que laboran en el rastro municipal de Soyapango y éstos expresaron que están de

acuerdo en trabajar el sábado 3, pues también comprenden que al no haber carne en la capital se aprovecharían las vendedoras de afuera, elevando los precios.

En vista de que los matarifes y empresarios del destace del Mercado Central están de acuerdo en trabajar el sábado 3, bastaría que el alcalde capitalino disponga el turno conveniente. Además, se está pagando alto precio por el ga-

—Favor pase a la página 49.



CREAR LABORATORIO. Es necesario crear un laboratorio de control de calidad, para el procesamiento de los alimentos de consumo interno y de los que se exportan, declaran la licenciada Zoila Margarita de Ruiz y Ana Isabel Pereira de Ruiz.